



综合新闻

您当前的位置：首页 > 综合新闻

## 南古-天目联合文创产业发展中心工作会在南京召开

发布时间：2022-10-16 打印



10月13日，南古-天目联合文创产业发展中心工作会在中国科学院南京地质古生物研究所行政楼一楼会议室举行。天目地学集团董事长单华春，南京古生物所所长詹仁斌，党委书记、副校长杨涛，党委副书记、纪委书记张建成，以及相关部门负责人等出席会议。会议由南京古生物所科学传播中心主任王永栋主持。

詹仁斌在会上强调，科普文创是科学传播工作中不可忽视的重要组成部分，文创产品在推进科学普及大众化方面具有重要意义。南京古生物所拥有丰富的科研成果，科普文创可挖掘的潜力巨大，希望大家能拓展思路，进一步丰富文创产品的原创开发，加强文创产品在南京古生物博物馆的展示推广。

单华春介绍了南古-天目联合文创产业发展中心筹建以来的系列工作进展及下一步工作考虑。她表示，随着时代的发展和技术的革新，文创产品的研发销售都发生了深刻变化，后续在文创产品类型、销售形式等方面要做出相应调整。同时，她还就中心工作涉及的知识产权保护、博物馆文创展示方式等提出了意见和建议。

杨涛在会上表示，南京古生物所作为科研科普“国家队”，争取社会效益是最重要的目标，后续在中心运作及与相关企业合作中要强强调研，明确权责，实现多赢。张建成指出，要用好已有资源，尽快对南京古生物博物馆的文创产品进行调整升级，同时积极争取多方资源，进一步提升中心的影响力。

会上，双方还就南京古生物所麒麟新园区文创产业相关功能建设等内容进行了讨论。



南古-天目联合文创产业发展中心工作会议合影

